

ДУША ШКОЛЫ – ДИРЕКТОР...



7 июля 2017 года свой пятидесятилетний юбилей отметила замечательная женщина Гаркуша Татьяна Александровна. Любая школа начинается с директора, именно директор, подобно режиссёру создаёт спектакль. Его роль всегда более творческая, чем административная. Его уверенность в успехе заряжает оптимизмом, заставляет поверить в свои силы.

Гаркуша Татьяна Александровна – это имя за несколько лет стало известно многим людям Первомайского района нашего города и связано оно с замечательной школой №109. Когда-то, очень много лет назад, девочка Таня захотела стать учителем. Её мечта осуществилась после окончания Ростовского государственного педагогического института. Она стала не просто учителем истории, а учителем, постоянно совершенствующим свое мастерство, свой педагогический талант. Много лет работы в школах в должности учителя и администратора остались позади. Она награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

По воле судьбы в сентябре 2012 года Татьяна Александровна переступила порог школы №109 Первомайского района в качестве директора. Без преувеличения можно сказать, что эта школа стала для неё жизнью, призванием и радостью. Она умело организует образовательный процесс, разумно осуществляет руководство над педагогическим коллективом, эффективно использует различные методы для благоустройства здания и территории школы. Каждое утро директор начинает со школьного порога. Жизнь движется по кругу, по одному и тому же кругу, но в нём есть свой смысл. Талантливый человек – талантлив во всём. Прекрасные организаторские способности помогают ей увлечь педагогический коллектив общим делом. Она внедряет что-то новое, но при этом сохраняет лучшие традиции школы. Благодаря её работе по развитию педагогического творчества, наши коллеги становятся лауреатами и победителями многих городских и региональных конкурсов. Трудолюбие, обаяние, естественность, живость – это её отличительные особенности.

Татьяна Александровна окружена любовью и поддержкой, у неё замечательная семья: заботливый муж, любящая дочь и внуки. В этой женщине столько красоты, стати, силы и даже удачи, что в такой замечательный день, в её юбилей, хочется сказать: «Ты – легкая, но с грузом всей Вселенной. Ты – хрупкая, но крепче нет оси. Ты – вечная, как чудное мгновенье из пушкинско-натальевской Руси». От всего педагогического коллектива, учеников, родителей желаем Вам, Татьяна Александровна, здоровья, счастья и профессиональных успехов.

РОСТОВ-НА-ДОНЕ – ГОРОД ВОИНСКОЙ СЛАВЫ